



加强全区公共卫生体系建设

崇川区党政领导督办区政协主席会建议案并参加协商议事会

晚报讯 11日,崇川区举行党政领导督办区政协主席会建议案暨加强全区公共卫生体系建设协商议事会。会议要求,要加强全区公共卫生体系建设,对公共卫生服务体系进行整体谋划、系统重塑和全面提升,让人民群众享有全方位全周期、优质均衡、公平高效的公共医疗服务。区委书记胡拥军,区政协主席、党组副书记严崇明,区政协党组书记、副主席江建春,区政府副区长周卫平,区政协副主席、党组成员姜永良等参加活动。

近年来,崇川区始终坚持以人民为中心,把人民健康放在优先发展位置,着力推进公共卫生体系建设,取得显著成效。会前,胡拥军率队前往学田街道社区卫生服务中心、秦灶街道社区卫生服务中心建设现场、唐闸镇街道社区卫生服务中心进行实地考察,详细询问了门诊服务能力、医联体建设、特色专科建设等情况。他表示,推动基层卫生补短板、强弱项,就是要不断提升医疗技术水平和服务质量,建设老百姓信任和认可的社区卫生服务中心。

胡拥军指出,一直以来,区委高度重视政协工作,全力支持区政协积极履职,在建言献策、服务大局、协调关系、汇聚力量上发挥了重要作用。结合全区公共卫生体系建设现状以及区政协医疗卫生界别委员们的意见建议,他强调,要加强服务阵地建设。逐步构建起科学高效的公共卫生服务体系,形成包括综合医院、社区医院、社区卫生服务中心、社区卫生服务站在内的四级公共卫生服务阵地,把基础性工作做实做细,在综合的基础上凸显特色。要加强人才队伍建设。围绕增强吸引力、开放发展平台、增加薪酬待遇、扩充晋升通道等不同方面,不断激发医务人员工作的积极性。要完善培训机制,推动医务人员业务能力不断提升,切实解决好老百姓看病的问题。

题和需求。要加强应急能力建设。注重从疫情防控工作中提取经验,基层医疗卫生机构要发挥好公共卫生“守门人”“吹哨人”作用。全区公共卫生体系建设协商议事要充分吸取医疗专家、一线医护人员的意见,通过市场化方式整合资源、提高效率,将具体内容项目化并分步落实。

严崇明在主持协商议事会时表示,党政领导督办区政协主席会议建议案,同时参加医卫界的“有事好商量”协商议事活动意义重大。此次协商议事围绕“关于加强全区公共卫生体系建设”议题中各界关注的共性问题,委员们谈意见、说看法、议对策,充分反映出群众的合理利益诉求,对今后政协开展工作提供了有益参考。他强调,针对此次议题提出的建议意见,要形成协商建议清单。同时,根据协商建议清单,相关职能部门要抓紧研究制定责任落实清单,推进意见建议办理,推动协商成果落到实处,推动建言资政和凝聚共识有机结合、相得益彰,解决好全区公共卫生体系建设难题,使之成为为民办实事、老百姓得实惠的民心工程。

会上,区卫健委汇报区政协主席会《关于加强全区公共卫生体系建设建议案》办理情况。目前,崇川区公共卫生基础设施亟待提升,队伍建设有待增强,应急管理仍需完善。下一步,区卫健委将从实际问题出发,促进基础设施提级扩能,队伍建设培优促专,应急管理务实高效,紧盯区委提出的“建设全省一流卫生健康系统”目标,真抓实干求高效,开拓创新谱新篇,为全区群众提供优质高效、公平可及的公共卫生服务。

区红十字会常务副会长、市政协委员宗蕾,市中医院耳鼻喉科副主任、区政协常委傅晓东,区卫生监督所科员、区政协委员查懿珂等与会市、区政协委员分别从各自工作实际出发,从资源配置、体制机制、基层待遇、硬件设施、人才建设等角度提出建议意见。区编办、财政、人社、卫健委等部门对委员们的建言作回应发言。

王菲

涵养中华美德 传承孝道好家风

社区故事汇

为弘扬中华民族传统孝道文化,不断丰富文明城市品牌内涵,争做美丽崇川文明人,近日,永兴街道永兴佳园社区联合南通市阳光佳园幼儿园、“邻里守望”志愿服务队举办了“涵养中华美德传承孝道好家风”主题系列活动。

社区党委邀请了南通剪纸艺术传承人李海烽为退休党员、空巢老人进行剪纸创作展示。在“沉浸式”互动教学中,李海烽讲述了他传承非遗艺术的不凡之路,诠释中华好家风的精髓。青年党员孙钰则讲述了如何将家风家训转化为“两在两同”建新功、“我为群众办实事”的实际行动,受到了老人们的高度肯定。社区老党员陈巧英表示,“在这里,我看到了好的传统、好的家风已经践行到孙辈们的行动上了。”

“中华孝道”活动上,永兴佳园社区

妇联主席周丽丽向大家阐述了“孝道”在家庭中的重要性,“树根是父母、树干是子女、树叶是孩子,浇水要从树根浇,树才可以长得茂盛。”这番话让在场的小朋友们感受到了亲情的温暖和道德的力量。随后,孩子们通过视频连线的形式给各自的长辈表演了《中华孝道手势舞》。

一抹“志愿红”出现在空巢老人王树芬家中,让她提前感受到重阳的节日氛围。“重阳糕味道怎么样,嫌不嫌甜?”“我在您床头装了幸福门铃,有事直接按一下,我会第一时间赶来”一句句家长里短的话语,拉近了老人与志愿者的距离。“这几年逢年过节都来看望我。”老人紧紧握着成美兰的手一度哽咽……老人自从老伴去世后就一直独自生活,有个女儿在南京工作,不能常回家。“邻里守望”志愿服务队了解到情况后,与老人结成关爱对子。“志愿服务队以重阳节为契机,为社区内空巢、失独家庭送温暖,让这个重阳多了一分爱、多了一分温暖。”志愿服务队员成美兰说。 徐李男

崇川区人武部召开宣布命令大会

晚报讯 昨天,崇川区人武部召开宣布命令大会。军分区党委书记、大校政委王文宣读中央军委国防动员部任职命令和南通军分区党委通知,任命李建国为崇川区人武部党委副书记、部长。区委书记、区人武部党委第一书记胡拥军出席会议并讲话,区委常委、区人武部上校政委朱孝金主持会议。

王文充分肯定了崇川区人民武装工作,并代表军分区党委机关向长期以来关心支持国防建设的崇川区委、区政府表示衷心感谢。同时他希望李建国、朱孝金两位同志一道,团结带领人武部全体同志,把人武部全面建设不断向前推进。为确保年度工作任务的圆满完成,他强调,要紧紧围绕政治建军这个根本不动摇,高举思想旗帜,突出教育引导,强化党管武装。要始终聚焦动员备战这个中心不偏移,紧绷备战之弦,提升援战能力,狠抓重点工作。要持续扭住基层建设这个基础不懈怠,一线强帮带,科学优结构,注重抓示范。要牢牢抓住班子建设这个重点不放松,提高议事决策水平,贯彻从严治党要求,加强人才队伍建设。

胡拥军代表区委、区政府对军分区长期以来对崇川区人民武装工作的大力支持表示衷心感谢,对李建国同志到崇川区人武部任职表示热烈欢迎。就今后一段时间的人武工作,他指出,要提高政治站位,增强党管武装责任意识;聚力练兵备战,提升履行使命任务能力;展现担当作为,服务地方经济社会发展。区委、区政府将继续把支持和关心国防建设作为份内职责,千方百计做好保障,全面落实拥军优属各项政策,推动人民武装工作与地方经济社会发展各项事业相得益彰,军民同心建设社会主义现代化新崇川。

李建国在大会上作了表态发言。区人武部领导机关全体干部职工、全区专武干部及基层武装部部长(负责人)参加会议。
成城



11日,陈桥街道集成村、河口社区联合街道计生协,组织“红邻先锋”邻里志愿者走进农家小院开展“土灶蒸糕欢度重阳”主题活动。大家一起制作重阳糕,并将蒸糕打包送给辖区的居家养老服务对象。
陆艳



昨日,秦灶街道苏阳社区以践行“两在两同”建新功实践活动为抓手,邀请南通市中医院共同开展“义诊进网格、重阳暖邻里”大型志愿服务活动,用实际行动弘扬尊老、爱老、敬老、助老的传统美德。
张小丽



昨日,狼山镇街道曹公祠社区组织退休党员、崇川好人、侨眷家庭等开展“岁岁又重阳,幸福不重样”活动,游览滨江沿线美景,聆听景区讲解员介绍滨江沿线改造过程,以特殊的方式喜迎重阳节。
顾林林